URANIUM CORPORATION OF INDIA LIMITED JADUGUDA

No. UCIL/EM-34/2013

November 14, 2013

CORRIGENDUM

Ref: NIT NO. UCIL/EM-34/2013/13 DATED 01.11.2013

<u>Sub: External Painting work at B Type quarters in UCIL Housing Colony, Jaduguda.</u>

The following stands amended and to be read as: "The sealed outer cover should contain three envelopes each sealed and marked with **NIT No. UCIL/EM-34/2013/13** dated **01.11.2013** instead of NIT No. UCIL/EM-34/2013/14 dated **01.11.2013**

Chief Supdt.(Civil)-Estate